

松口了!

李亚鹏透露王菲同意再生一个

Q 20日,李亚鹏与朱哲琴等人现身“2013中国慈善名人榜”发布会。其间,李亚鹏亲口承认,王菲已同意再要一个孩子。

谈女儿 支持窦靖童进歌坛

近两年逐渐淡出幕前的李亚鹏,身材微微有些发福,但精神状态很好。谈到想往歌坛发展的窦靖童时,李亚鹏大方表示会支持女儿的选择,但作为父亲也希望女儿能先做好心理准备。被问及是否怕媒体会拿窦靖童和王菲作比较,李亚鹏坦露了自己的担心:“如果她(窦靖童)也去唱歌,这种对比就一定会存在。作为父亲,我也为她担心,有时

候也会和她聊到这个话题,希望她对此有预知、有心理准备。”

李亚鹏同时表示,目前窦靖童还在念书,网上传言说她参加选秀比赛并不属实,但如果女儿真的想去,他们也会支持:“我们会尊重她的选择,作为家长不会插手太多。”

谈生育 希望王菲再当产妇

一直有传言指李亚鹏求子心切,希望王菲再做高龄产妇。对此,李亚鹏并不否认:“谁不希望自己的人生更圆满幸福?”但他说计划和实施是两码事,有时候留下遗憾也难免。

2011年上映的《将爱》是李亚鹏息影前最后一部作品,但近日又有传言说他会复出拍戏。李亚鹏当场予以否认,他称自己会

将息影“进行到底”,今后的主要精力还是会放在慈善和幕后方面。

对于自己微微发福的身材,李亚鹏笑称是不拍戏带来的“副作用”:“拍戏时还是会自我要求、自我提醒的,现在我也不想胖,但身体已经不受指挥了。”

余姝 岳越

他 愿做一些开创性或创新性工作

人物谱



掰了!

“暮光情侣”分手,
男方搬家去意已决

早前分了又合的“暮光情侣”克里斯汀·斯图尔特和罗伯特·帕丁森已经正式分手。据国外媒体最新消息,相恋4年的两人选择暂时结束这段恋情。

罗伯特·帕丁森本月13日度过27岁生日,克里斯汀并没有陪伴在他左右。根据美国媒体报道,实际上两人最近在感情上出现了很多问题,而且“经常吵架”。就在帕丁森生日前的一周,两人还为一些事情吵个不停,后来双方一直在赌气。



昔日爱侣分道扬镳

多位知情人也爆料称,罗伯特·帕丁森和克里斯汀·斯图尔特都同意让这段恋情暂时“喘一口气”。

另外,当地时间5月21日,罗伯特·帕丁森开车带着他的两只爱狗离开和斯图尔特的爱巢,回洛杉矶的家,车尾装满大包小包行李,看来去意已决。蔚蓝

红了!

好莱坞当红明星
“卷福”28日随《星际迷航》登陆中国大银幕

两年前,因饰演英剧《神探夏洛克》中的大侦探福尔摩斯,本尼迪克特·康伯巴奇声名鹊起,并在中国影迷中获得了“卷福”的昵称。5月28日,这位好莱坞大明星将随着好莱坞大片《星际迷航:暗黑无界》(以下简称《暗黑无界》)亮相中国大银幕,并登陆中国巨幕电影。

36岁的康伯巴奇现在红到什么程度?中国影迷赠与的一个“卷福”昵称远远不能说明问题。来看看今年由他主演



《星际迷航》中的“卷福”

的要上映的影片就知道,他在好莱坞处于什么样的地位。好莱坞今年要推出或已经推出的重头电影包括《暗黑无界》《八月:奥色治郡》《第五阶层》《霍比特人2》等,康伯巴奇都是主演。

看过《暗黑无界》的不少外国影迷认为,康伯巴奇在影片中扮演的大反派约翰·哈里森内敛、传神,有成为“史上最强反派”的潜质,甚至堪比《蝙蝠侠》系列中希斯·莱杰扮演的经典角色小丑。辛郎

登录我能网(www.wonengw.com)进入,点击“我心中的白衣天使”专题页面投票

“我心中的白衣天使评选”之南方血管病医学研究院主任陈国养 血管手术,让生命之河不再惊涛骇浪



我喜欢富有挑战性的工作。在医学领域,前进的道路不可能一帆风顺,遇到困难不能绕着走,一定要勇往直前。

Q “台上一分钟,台下十年功”。在血管上动刀就好比在头发上绣花,实非易事,陈国养主任的付出非常人所能想象。在现代快报“我心中的白衣天使评选”活动中,位于光华路石门坎的南方血管病医学研究院主任陈国养是外科医生中的一颗新星,他说大血管疾病的发生率随生活水平的攀升和生活方式改变而水涨船高,而该类疾病的治疗风险高、难度大、预后差。作为一门新兴学科,血管外科前景广阔。他愿做一些开创性或创新性工作,让血液在光滑的血管自在欢畅地流淌,让生命之河不再惊涛骇浪。

本版撰文 张弛 摄影 路军

静脉曲张 特色手术创伤小恢复快

陈国养主任说,比较常见的静脉疾病有静脉曲张、下肢的深静脉血栓和深静脉的功能不全等病,通常意义所说的静脉曲张就是在体表上能够发现曲张的血管,这个静脉呈蓝色,呈团或者是呈网状,通过肉眼能够看到。往往表现在站立的时候,血管突出于皮肤表面,这样的话我们称之为静脉曲张。譬如售货员

他们经常站立,还有老师这类人群比较容易得静脉曲张,可以确定的是静脉曲张并非老年人的专利。

据了解,随着现代医学技术和治疗理念的不断更新,对静脉曲张的治疗从腔外转向腔内治疗,从而有了一次质的跃进,疗效和零复发率不再是唯一的追求目标。

南方血管病医学研究院采用微创疗法ETVV多维静脉曲张修复工程,该治疗方法力求达到创伤小、恢复快和美容的效果。整个体系的技术以权威检查为科学依据,检测发病诱因、静脉瓣膜功能、下肢血流情况,结合辅助疗法。从病因着手,系统地制订个性化治疗方案,达到临床彻底治愈的治疗效果。

血管瘤 尽早到正规专科接受治疗

头部血管瘤,人们担心的就是血管瘤和颅内相连,从而影响患儿的智力以及其他功能的正常发育。陈国养主任介绍说,婴儿头部血管瘤大部分发生在头皮或头皮下颅骨外的,极少数头部血管瘤和颅内血管相连,但是不一定会影响智力,严重者可引起癫痫、青光眼等血管瘤性综合征。而相对于美观而言,不少血管瘤患者会因为血管瘤的影响

而产生自卑心理,导致孤僻、封闭等内向性格。因此建议家长们早日带孩子到正规医院接受治疗。

陈国养说,对于婴幼儿4毫米以下的体表性草莓状血管瘤,治疗方法主要是激光、锯90°、体外电容治疗,成人的海绵状血管瘤可采用血管腔内介入治疗。

据悉,南方血管病医学研究



温馨故事 紧急救治出血病人

陈国养和病人之间的温馨故事不胜枚举。对待患者,他像对待家人一样:“患者承受着身心上的双重痛苦,作为医生,我们在为其治疗身体上的疾病时,更要注重与其进行心理上的沟通。”正如今年5月份,南京一位45岁的患者,他是某装饰城的小老板,由于20年的静脉性溃疡,导致创面红肿感染,血管破溃,不得不急诊治疗,陈国养接诊时发现患者血管压力释放,出血量很大,他立即急诊止血,做常规检查,再紧急手术闭锁血管,为溃烂的地方清创、自体皮移植。手术后陈国养几乎天天守在病房亲自观察病情,及时处理各种病情变化,并时刻鼓励患者增加信心。由于他的努力,患者10天后顺利出院。

